

# ЭСТРАДА ИЗ ХИТ-ПАРАДА

■ Как всегда, самые яркие выступления, хлебосольные приемы, красочные представления - у россиян и белорусов.

Девизом открытия «Славянского базара» могло бы стать название песни **Олега Газманова**, которую он спел в самом финале, - «Это все для вас». Здесь нашлось место и народным танцам, и модным молодым исполнителям, и мэтрам.

Возьмем хотя бы неожиданный дуэт легендарного **Михаила Шуфутинского** и юной звезды **Мии Бойки**. Необычно и интересно! А еще была **Люся Чеботина** и культовая испанская группа **ВACCARA**, **Дима Билан** в сопровождении воздушных гимнастов, и блистательный **Григорий Лепс** с **Ани Лорак**. И конечно, легендарные «Сябры» и «Песняры».

Не обошли тему 80-летия освобождения Беларуси. Солисты Мариинского театра **Наталья Павлова** и **Андрей Серов** спели песню на великие стихи Константина Симонова «Жди меня, и я вернусь!». **Таисия Повалий** вместе с Кубанским казачьим хором исполнила песню на украинском языке «Хай завж-

ди мене верба та й до дому поверта». Здесь верят - ныне фактически оккупированная Западом страна, которая когда-то стояла у истоков этого славянского фестиваля, еще обязательно вернется.

Концерт торжественного закрытия фестиваля искусств прошел воскресным вечером на сцене Летнего амфитеатра, на которую вышли известные артисты Беларуси и России. Зрители тепло встретили **Любовь Успенскую**.

Хиты «По полюшку», «Сила моя со мной!» пели всем Летним амфитеатром. **Роза Рымбаева**, **Томас Н'эвергрин** и другие звезды также зажигали на сцене.

А за кулисами гостей караулили журналисты. Руководитель легендарного ансамбля «Сябры» **Анатолий Ярмоленко** не сомневается - все, о чем он поет, близко и понятно всем:

- Молодежи напомним: без труда, без желания чего-то достичь, без колоссальной работоспособности ничего не будет.

Российская певица **Зара** в эф-



Народный артист **Анатолий Ярмоленко** спел дуэтом с уроженкой Беларуси **Натальей Подольской**.



**Дима Билан** зажег в Витебске, а уже осенью порадует минчан сольной программой.



**Михаил Шуфутинский** спелся с **Миа Бойка**.



**Олег Газманов** радует зрителей своими песнями уже 55 лет.

## ДОСЛОВНО

**Михаил МИРОНЧИК**, член Комиссии ПС по культуре, науке и образованию:



- В этом году на фестивале - особая магия цифр. Если «Славянский базар» проводят в 33-й раз, то международный детский конкурс - в 22-й.

Молодежь - это сила, которая реализует знаковые проекты, генерирует идеи, становится

нашей опорой. С этих ребят их сверстники будут брать пример. Творческий форум очередной раз демонстрирует сближение наших культур, укрепление взаимосвязи, добрососедства - и это дорогого стоит.

Поддерживая юные таланты, мы укрепляем наши общие духовные ценности. За четверть века нашим странам удалось по-настоящему многого добиться по различным направлениям. Важно, чтобы молодежь в дальнейшем продвигала идеи Союзного государства, презентуя новые инициативы и проекты, заявляя о себе на различных конкурсах.

## Григорий ЛЕПС:

## НАГРАДА

### БРАТЬЯМ - СЧАСТЬЯ И БЛАГОПОЛУЧИЯ

■ Имя артиста расцвело золотым васильком.



Имя народного артиста появилось на «Аллее звезд».

Лепс появился в нарядном малиновом костюме, получил изрядную порцию комплиментов, два букета и скромно поблагодарил:

- Спасибо за признание моего музыкального труда. Вашему братскому народу - счастья, здоровья, всего наилучшего. Мирного неба и большого благополучия.

На концерте он спел дуэтом с **Ани Лорак** и еще несколько своих хитов под овации зала.

Именной звездой дело не ограничилось. Народный любимец получил из рук **Александра Лукашенко** награду Президента Беларуси «Через искусство - к миру и взаимопониманию».

Подготовили **Кристина ХИЛЬКО**, **Елизавета ЕЛИСЕЕВА**, **Михаил ПАНЮКОВ**.

## ДЕТСКИЙ КОНКУРС

### ПОЛНОТА ЧУВСТВ

■ Ребята так сдружились, что прощались со слезами на глазах.

Юные звездочки из Беларуси и России получили спецпризы от Союзного государства на детском музыкальном конкурсе «Витебск-2024».

Гран-при детского конкурса достался **Яasmine Хусниддиновой** из Узбекистана: заветную «Лиру» харизматичной девочке на сцене Летнего амфитеатра вручил **Александр Лукашенко**. У белоруски **Златы Ярошевич** - третье место. 14-летняя звездочка покорила сердца слушателей трогательной композицией «Солнце Беларуси»:

- Когда пою, всегда представляю свою Родину - леса, прекрасный воздух. Я очень люблю Беларусь. В песне мне хотелось передать эту нежность и привязанность.

Российский исполнитель **Кирилл Усов** получил памятный диплом участника, но парень не унывает:

- На «Славянском базаре» я впервые. Здесь очень крутая атмосфера - все подружилось за кулисами.

Еще **Злате** и **Кириллу** вручили специальные призы Парламентского Собрания.

**Кирилл Усов** не стал призером, но у него еще все впереди.

## ПОЁШЬ, МОЛОДЕЖЬ!

### ЭНЕРГИЯ БЬЕТ КЛЮЧОМ

■ Место встречи начинающих талантов - гостеприимная витебская земля.

Два дня юноши и девушки из пятнадцати стран боролись за звание лучшего на международном конкурсе исполнителей эстрадной песни «Витебск-2024».

Гран-при завоевала молдаванка **Каролина Баллан**. Первую премию присудили казаху **Ерназару Жубану**. Вторую разделили россиянка **Екатерина Кузина** и итальянка **Марьям Танкреди**. «Бронза» у белоруса **Валерия Чучмана** и **Невены Пейковой** из Болгарии.

- Когда открылся занавес, я просто чуть не упал: столько людей, их энергия чуть не снесла, - признавался белорус.

Россиянка поразила зрителей хитом «Колыбельная» из репертуара **Полины Гагариной**:

- Эта песня запала каждому в сердечко. Участие в конкурсе - моя давняя мечта. Уверена, что каждый артист должен здесь побывать и ощутить эту невероятную атмосферу.

Союзные исполнители, так же как и юные звездочки, получили спецпризы от Парламентского Собрания.